Installation Manual / Einbauanleitung

REIBRING/BRAKE DISC




Installing new V-MAXX brake discs

Form.nr. 045 Montage neuen V-MAXX Reibringen

Apply Locktite on the M5 x 30 Allen screw and M5 locking nut

Verwenden Sie Locktite Schraubensicherung fiir die M5 x 30
Innensechskantschrauben und die selbstsichernden Muttern M5

IMPORTANT : Only use new installation materials as supplied

WICHTIG : AusschlieBlich neues mitgeliefertes Befestigungsmaterial
verwenden




SCAN ME




SCAN ME



